江苏远航精密合金科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

投资者关系活动类别

- □特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- √其他 (投资者线上交流会)

_, 投资者关系活动情况

活动时间: 2024年8月30日

活动地点: 江苏远航精密合金科技股份有限公司会议室

参会单位及人员: 弘毅远方基金、第一创业证券、上海恒鼎私募基金管理有 限公司、华鑫证券、湘财证券、开源证券、国元证券、汇瑾资本、国联证券

上市公司接待人员:董事长、总经理周林峰先生,董事、董事会秘书、副总 经理徐斐女士

三、 投资者关系活动主要内容

公司在本次投资者关系活动中就 2024 年半年度发展情况与投资者进行了交

流,同时,就投资者提出的半年度业绩相关问题进行的答复与交流,主要问题及回复如下:

问题 1: 公司 2024 年上半年毛利率提升的主要原因是什么?

回复:公司上半年毛利率的提升,主要原因为:(1)上半年产销量同比增加,摊薄制造成本,规模效应有所体现;(2)上半年,公司主要原材料电解镍平均单价同比下降超 25%,单价作为计算毛利率的分母,单价下降会相应导致毛利率有所提升;(3)本期期末相较于期初镍价整体有所上升,公司部分结存存货材料价格低于客户下单时的市场价格,相应导致毛利率有所提升。

问题 2、公司镍带、箔产量在镍基导体材料行业内市场占有率超 50%,未来发展空间如何?

回复:多年来,公司持续在镍基导体材料行业保持较高的市场占有率。我们 更看好镍基导体材料的应用领域的逐年扩大。基于镍金属抗氧化、耐腐蚀、易焊 接、导电好的物化特性,随着科技的进步和消费者对电池使用安全意识的增强, 镍会逐步应用到新的领域中。比如新能源动力电池的电源管理系统中所使用的镍 片,是伴随电源管理系统产生的。未来随着二次电池使用场景的扩大,镍基导体 材料发展空间也将不断延伸。

问题 3、公司账上应收账款与上年期末相比有增长,请问公司如何管理应收账款?

回复:与上年期末相比,应收账款增加的主要原因是与上年四季度相比,本年二季度销售增长,应收账款规模相应有所增加。公司非常重视应收账款的管理,建立了完善的内部控制制度,制定了对应收账款的事前、事中及事后控制制度并严格进行追踪。公司专门的风险评估小组会通过详细的评估和调查对客户的账期及金额进行评定,后续定期或不定期召开会议分析客户回款情况、按月与客户进行对账、动态跟进项目实施情况及客户资金状况并进行定期催收。

江苏远航精密合金科技股份有限公司 董事会 2024年9月2日